

出国避难，墨最年轻女警长被解职

居民担心“这会让她彻底陷入绝境”

她,20岁,4个多月前因就任边境“毒镇”警察局长获称“墨西哥最勇敢的女人”,3月7日却因请假未归而遭解职。

当地媒体报道,这名墨西哥最年轻女警长受到死亡威胁,已经前往美国寻求避难。

【解职】“那个熟悉的身影没有出现”

奇瓦瓦州普拉塞迪斯—格雷罗镇位于墨西哥北部边境,距美国得克萨斯州不远,拥有大约1万人口。

小镇警察局长玛丽索尔·巴列斯·加西娅本月2日请假外出,定于7日返回。然而,从3日开始,小镇传出不少关于她出国申请避难的消息。

尽管当地媒体发布不少类似报道,但地方官员尚未加以确认。

7日到了,小镇居民的目光注视着警察局。然而,他们熟悉的那个身影没有出现。

镇政府当天发表声明,宣布解除巴列斯的警察局长职务。

声明说,巴列斯以赴美国处理私事为由,2日至7日期间休假,但期满未归,“鉴于(她)没有报告说需要延长假期,镇长决定解除她的职务”。

【行踪】因死亡威胁逃往美国?

按照奇瓦瓦州人权委员会官员古斯塔沃·德拉罗萨·希克森的说法,巴列斯请假后,一名地方官员陪她来到连通墨西哥边境小镇埃尔波韦尼尔与美国得州汉考克堡的那座桥。

巴列斯的亲戚和朋友告诉德拉罗萨,巴列斯2月下旬在电话里受到死亡威胁。

普拉塞迪斯—格雷罗镇政府官员先

前否认巴列斯出国避难,本月7日没有在声明中提到她缺勤原因和是否掌握她的行踪。

不过,小镇居民普遍相信,这名年轻母亲因死亡威胁逃往美国。她的多名邻居向美国有线电视新闻网记者透露类似想法,同时以人身安全为由要求记者不要公开他们的姓名。

【阴影】“让她彻底陷入孤身之境”

普拉塞迪斯—格雷罗镇位于墨西哥边境,居民大多从事农耕,最近两年却变成涉毒暴力猖獗的“毒镇”。时任警察局长2009年7月遭毒贩杀害后,无人再敢应聘警长一职,直到巴列斯出现。

时任镇长赫苏斯·曼努埃尔·拉腊接到死亡威胁,2010年6月19日在位于华雷斯的住所遇害。

2010年10月,巴列斯作为唯一候选人就任小镇警察局长,在墨西哥乃至全世界受到关注。人们惊奇地发现,这名20岁女子大学本科尚未毕业,所攻专业是犯罪学,以往实习经验是在警局任秘书,就任前不久刚产下一子。

那时,她说:“我希望人们不再生活在恐惧中。”

巴列斯上任大约一个月后,传出她遇害消息,后证实是误传。

谈及巴列斯遭解职,奇瓦瓦州人权委员会官员德拉罗萨本月7日告诉美联社记者,他会请求镇政府收回这一决定,“因为现在玛丽索尔(巴列斯)需要我们的支持,而向她提供支持的方式之一便是保留她的职务”。巴列斯面临死亡威胁,“解聘她就是让她彻底陷入孤身之境”。



这是2010年10月29日,巴列斯在格雷罗镇与一名同事交谈的资料照片。 新华社图

新闻链接

墨一州枪战18人死亡 与毒贩作战,已有超34000人殒命

墨西哥北部塔毛利帕斯州7日发生枪战,造成至少18人死亡。

塔毛利帕斯州公共全部说,该州阿瓦索洛市当地时间7日傍晚发生枪战,警方怀疑是两伙敌对武装团伙为争夺控制权而展开的交火。目前事件细节未被披露,死者身份尚未得到确认。

塔毛利帕斯州位于墨美边境地区,是墨西哥犯罪活动最为猖獗的地区之一。

几个月以来,塔毛利帕斯州境内各犯罪团伙为争夺控制权已展开多次交火。此外,他们还同参与缉毒的墨西哥军方展开了数次交战。

根据官方提供的数字,自2006年墨西哥表示要坚决打击贩毒团伙以来,已有超过34000人在毒贩暴力事件中丧命。

■据新华社

希拉克涉贪案,推迟六个月审理

此前有传言称这位前总统健康严重恶化

据法国欧洲电视台8日报道,宪法法庭8日宣布,法国前总统希拉克涉贪滥权案审理或将往后推迟六个月,同时,希拉克出庭作证的日期也被推迟。此前有传言称,希拉克的健康状况严重恶化。

报道称,现年78岁的希拉克被指控于上世纪90年代犯有侵吞公款及渎职行为。他被指以公款支付亲信“虚假公职”,

在担任巴黎市长期间,让他们为自己的政党服务,并因此被检察机关控以利益冲突、盗用公款和违反诚信等罪名。

此前有传言称希拉克的健康状况严重恶化,他也可能因此而避免进一步受审,或只判罚款和缓刑。有消息说希拉克患上脑退化症,但他的妻子进行了否认。

■据新华社

老贝再次启动“面子”工程

意大利总理贝卢斯科尼再次启动“面子”工程!与之前遮遮掩掩的态度相比,这次老贝可是大方了许多。综合外国媒体报道,3月7日,老贝经过数小时的面部整容手术,拥有了更加挺拔的鼻子和更加坚毅的下巴。据他说这样做主要是

为了“弥补”他在2009年底被人扔重物所受的伤害。

意大利当地媒体称,不知道老贝这次为了美丽和健康要“消失”多长时间,要知道他已经因为手术推迟了与以色列外交部长利伯曼的会面。 ■据中国日报

节后肛肠疾病高发 163 医院为市民免费体检

先拨打医院电话:0731—88850608 预约,在预约日即可到医院免费体检。

每年春节后,肛肠病患者都是医院急诊收治的主要对象。

昨日,解放军第163医院透露,从3月5日起,医院将为患有便秘、便血、肛瘘、痔疮等16类肛肠疾病的患者免费体检,免费项目包括:挂号费、专家会诊费、肛肠常规检查费等。

注意

需先打电话预约到院体检日期

解放军第163医院肛肠专家介绍,在春节期间,市民聚餐多,鱼、肉等油腻食品吃得多,再加上作息不规律,导致痔疮等肛肠疾病多发,痔疮已然跻身“节日病”的“黑名单”。因此,大家在节后应尽快将饮食和生活调整过来,而那些已经出现肛肠病的患者应该及时就诊,以免延误治疗。

我们了解到,针对本次公益活动有可能出现大批肛肠病患者前来体检,解放军第163医院提前做好准备了,为本次活动开设了专门的免费挂号处(医院门诊大楼三楼),并安排专职导医为患者提供“一对一”服务。

另外,市民需要先提前电话预约体检日期,在预约就诊日携带本人有效证件到163医院门诊三楼肛肠科即可办理相关手续候诊,省去排队等候的麻烦和不便。患者除享受免挂号费外,也无须为本次活动预约专家号付其他费用,包括重大疾病患者需要专家进行会诊,连会诊费都免了。

建议

肛肠不舒服,“忍”不是办法

目前,在肛肠疾病最常见的一类是痔疮病,然而很多患者对痔疮的重视程度不够,大都是采取“拖”的办法,结果导致痔疮随着病程的延长增加了治愈难度。一些患者由于就医不及时,对肛肠疾病过分“忍”,付出了相当大的代价:一是要忍受身体的长期痛苦;二是后期治疗费用增加;三是最后还只能采取手术才能根治,有一定创伤,也增加了患者的心理障碍。如果患者能在早期就引起重视,一般都不用住院手术,在门诊即可完成治疗。

解放军第163医院肛肠专家介绍,目前痔疮等肛肠疾病的治疗手段已经有了显著变化,此次普查也将应用国内部分科研机构和北京、上海等地医院拥有的全新治疗技术,让患者的顽疾去得更快捷更轻松。

据悉,解放军第163医院最近开展的“新一代肛肠疾病微创技术”是继内痔、外痔、混合痔、环状痔、嵌顿痔、脱肛等疾病从药物治疗、传统手术治疗之后的又一新的微创治疗法问世。“新一代肛肠疾病微创技术”在医院临床的成功应用,在达到治疗的同时也能保护肛门功能不受损伤,让医师和患者的共同难题都得到了解决。

提醒

免费体检活动需要注意的事项

今日起,解放军第163医院正式开始接受广大市民进行电话预约报名,安排顺序采取先预约先体检就的方式,医院肛肠科专家节假日不休息。

新青康®
关注老人小孩 预防反复感冒
九芝堂免费咨询 400-8877-479 www.jztym.com